
１ 開催日程

平成29年10月23日(月)、24日(火)、25日(水)

２ アンケートの実施方法

３ 回答者・回答者内訳

８４人 (回収率 ９０.３％)

男  性 ６６名 ７８．６％

女  性 １７名 ２０．２％

性別不明  １名  １．２％

４ 年代

① ２０歳未満 ０人

② ２０代 ０人

③ ３０代 １人 (男性 １・女性 ０)  １．２％

④ ４０代 ５人 (男性 ５・女性 ０)  ５．９％

⑤ ５０代 ２２人 (男性２１・女性 １) ２６．２％

⑥ ６０代 １９人 (男性１５・女性 ４) ２２．６％

⑦ ７０歳以上 ３６人 ４２．９％

年代不明 １人  １．２％

美唄市議会報告会 アンケート結果
平成29年度

東明生活館、落合生活館、日東福祉会館、市民会館、峰延福祉会館

東４条福祉会館、西美唄福祉会館、有為東親和会館、南美唄福祉会館

中村福祉会館において開催した議会報告会で、報告会資料とアンケート

を配布し、報告会終了後に回収した。

(男性２３・女性１２・不明１)
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５ 報告会開催を何で知りましたか(複数回答)

① 回覧(議会報告会) ５０人 ５３．２％

② 広報紙 ２１人 ２２．３％

③ 議会ホームページ １人  １．１％

④ ポスター ２人  ２．１％

⑤ 議員等の紹介 ９人  ９．６％

その他 １１人 １１．７％

６ 報告会の内容についてどのように感じましたか

① 満足できる内容だった ２９人 ３４．５％

〇今後とも美唄市民代表として頑張ってください。

〇各議員さんの誠意が感じられ、会を重ねるごとに充実していること。

〇自由な意見交換が出来た。残念なのは参加者が余りにも少ない。

〇良いです。

② 少しは満足できる内容だった ３０人 ３５．７％

〇説明が少し不足しているように感じる。

〇人口の増える対策を。市に人が入って来るようなことをしてほしい。

〇現状と今後の課題、方向性を知ることができた。

〇結構几帳面にまとめてあると感じています。

〇報告書を読めば分かる数字等の読み上げは必要なかったのでは。

分かりにくい所とか書いてない事の報告をしてほしいと思いました。

〇意見、要望を丁寧に回答してくれました。

〇議会の内容が少しでも分かったような気がしました。

〇出席してよかったと思います。

〇市民としての意見、要望を話せる貴重な場であった。しっかりと耳を

傾け、回答していただけた。質問（市民会館問題）に対する今後の動向

に関しての報告を期待する次第です。ありがとうございました。

〇報告書の説明が早すぎてあまり聞き取れなかった。もう少し内容の説

明をしてほしかったです。
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③ あまり満足できない内容だった １７人 ２０．３％

〇まちづくり懇談会との住み分けが必要でないか。

市事業、予算、市財政、市立病院、公共施設 etc.

〇回答者は報告書の内容について知らなさすぎます。

〇よく分からない。聞こえない。

④ 満足できない内容だった ０人  ０．０％

無回答 ８人  ９．５％

〇良い質問があり、勉強になりました。

７ 開催時間(２時間)はどうでしたか。

① これくらいでよかった ６３人 ７５．０％

② もう少し時間がほしかった ６人  ７．１％

③ もう少し時間が短い方がよかった １１人 １３．１％

無回答 ４人  ４．８％

８ 開催日程(時間帯)はどうでしたか。

① 平日の午前がよい ４人  ４．８％

② 平日の午後がよい ２１人 ２５．０％

③ 平日の夜がよい ２６人 ３０．９％

④ 土日の午前がよい ２人  ２．４％

⑤ 土日の午後がよい １人  １．２％

⑥ 土日の夜がよい ３人  ３．６％

⑦ 希望なし ２２人 ２６．２％

無回答 ５人  ５．９％

〇このような説明会(ほとんど同じ内容)あえて議会が開催の必要がある

のか。

〇満足という事ではなく、理解できたかどうかを問うべきではないで

しょうか。

〇市政報告との違いがよくわからない。市議独自の目線で報告を願いた

い。(例)市提案議案について、議会は100％賛成だったのかあるいは否決

したものがあったのか。
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９ その他市議会及び議会報告会について(自由記載)

〇議会報告は、少しでも市のことが分かり良かった。

〇市民の関心のなさがなげかれる。

〇大変ご苦労さまでした。事前に資料があれば尚よいのですが、可能な限

り読んで参加したいものです。検討くだされば幸いです。

〇医療費削減について、健康診断等以外での検討はされているのかどう

か。民間療法等の検討は？

〇23日市民会館の懇談会に出席したが、議員５名出席されていましたが、

何も発言しない方もいた。出席者も各階層から来ていることからそれぞれ

の議員の立場から率直な意見も聞くことができたらよいのではないか。

〇市のことに関して、何かの疑問を持った時、意見を持った時に発言でき

る場として、もっとアピールすると沢山の人が出席し、有意義な結果が得

られる人が増えると思う。

〇議会と資料づくり大変であると思うが、市との対応について、イエスマ

ンにならないように。

〇市民の無関心さ残念。議会側の日常活動に問題があるのかお互いに市政

発展のため、努力できれば。

〇マンネリ化が心配ですので、どうか市民の皆さんが興味をもって参加で

きるように、工夫、検討して今後とも対応されるよう希望します。

〇若者に対してインターネット、ワイファイ等使えるような光回線の設置

をお願いしたい。美唄地区全体にお願いします。

〇対面した形でなく、気楽に話し合える形式はないものでしょうか。お茶

を飲みながら楽しい雰囲気も必要かな。

〇議会報告により市の内容が少し分かりました。今後ともよろしくお願い

致します。

〇出席者が少ないのが残念に思います。

〇質問内容は議会がらみで良かった。

〇議会としての対処、対応、経緯などの報告会

〇市政に対する意見・要望は「まちづくり懇談会」で対応？
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〇質問に対する回答は的確でした。ありがとうございます。

〇厳しい財政状況ですが、少しでも良い方向に進むように議論を深めてほ

しいと思います。

〇一生懸命やって頂いてご苦労様です。どちらかというと苦手なジャンル

ではありますが、先日総合体育館へ行ってみてびっくりしました。奥の方

の階段がさびついてひどいのです。もう少し修理というより補修を早くす

ればあれ程にはならないと思いました。人口増は他市町で成功例がある様

に何か特別なことを見つけないとだめだと思います。
〇毎度同じような内容ですので、時間厳守の運営を願います。２時間なら

２時間で終わってほしい。皆さんそれぞれ用があると思います。８時なら

８時でいったん締めてそれでも意見交換したい人がいれば、続行するよう

にしてはどうでしょう。
〇これは、市に要望すべき事柄ですが、「市民バス」が大変不便になって

しまったとの声が多く上がっているようです。「議会」としても改善策を

考えていただきたい。赤字削減とも思われますが、交通弱者を作らないよ

うに。雪が降るまでに早急に。

〇美唄がますます住みよい街になるように力をかしてください。

〇マイクを使った方がよかったのかな。年のせいか、聞き取りづらい面が

ありました。
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